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PROYECTO DE LEY QUE ESTABLECE LOS 
PUENTES FESTIVOS A FIN DE LA REACTIVACIÓN 
ECONÓMICA NACIONAL Y EL TURISMO INTERNO

EJEMPLO 1:
Si el feriado es un lunes, no se crean días puente.

Si el feriado es un martes, el lunes es día no laborable.

Si el feriado es un miércoles, el lunes y martes son días 
no laborables.

Si el feriado es un jueves, el viernes es día no laborable.

Si el feriado es un viernes, no se crean días puente.

Si el feriado es un sábado, no se crean días puente.

Si el feriado es un domingo, no se crean días puente.



EJEMPLO 2:
1 .  A ñ o  n u e v o  ( l u n e s  1  d e  e n e r o ) .

2 .  J u e v e s  y  v i e r n e s  S a n t o  ( j u e v e s  y  v i e r n e s  2 8  y  2 9  d e  m a r z o ) .

3 .  D í a  d e l  t r a b a j o  ( m i é r c o l e s  1  d e  m a y o ) .

4 .  B a t a l l a  d e  A r i c a  y  d í a  d e  l a  b a n d e r a  ( v i e r n e s  7  d e  j u n i o ) .

5 .  S a n  P e d r o  y  S a n  P a b l o  ( s á b a d o  2 9  d e  j u n i o ) .

6 .  D í a  d e  l a  F u e r z a  A é r e a  d e l  P e r ú  ( m a r t e s  2 3  d e  j u l i o ) .

7 .  F i e s t a s  p a t r i a s  ( d o m i n g o  y  l u n e s  2 8  y  2 9  d e  j u l i o ) .

8 .  B a t a l l a  d e  J u n í n  ( m a r t e s  6  d e  a g o s t o ) .

9 .  S a n t a  R o s a  d e  L i m a  ( v i e r n e s  3 0  d e  a g o s t o ) .

1 0 .  C o m b a t e  d e  A n g a m o s  ( m a r t e s  8  d e  o c t u b r e ) .

1 1 .  T o d o s  l o s  S a n t o s  ( v i e r n e s  1  d e  n o v i e m b r e ) .

1 2 .  C o n c e p c i ó n  ( D o m i n g o  8  d e  d i c i e m b r e ) .

1 3 .  B a t a l l a  d e  A y a c u c h o  ( l u n e s  9  d e  d i c i e m b r e ) .

1 4 .  N a v i d a d  ( m i é r c o l e s  2 5  d e  d i c i e m b r e ) .

Total feriados: 16 días (13 que no caen sábado o domingo)

Total días puente no laborables (privado opcional), 
según el PL 5095/2022-CR: 7 DÍAS

El DS 151-202-PCM del año 2023 dispuso 7 días no 
laborables por puentes, siendo exactamente el 
mismo número de días que se daría en promedio 
con el PL.


